
Consu

 

 
 

 

 

 

 

umer Con

Chart 1

Out of 391 c
from respon

The majority

Most of the 
(prices, cost
the previous

Respondents
costs) as com

The general 
moment and

The majority
the US dolla

Respondents
o The 
o The 
o An i

incr
o Inco

nfidence

: Consum

consumer sur
ndents aged b

y of respond

respondents
s, financial s

s six months.

s’ expect slig
mpared to the

views on cu
d these are al

y of respond
ar when comp

s cited the fo
price of fish
cost of food

improvemen
ease in forei

ome tax is to

 and Exp

er Confide

rvey forms re
between 18 to

ents have a p

’ views on th
situation) we
    

ghtly lower f
e last survey

urrent and fut
so expected 

ents believed
pared to the 

ollowing as fa
h is high 
d and basic in
nt in the coun
gn direct inv
o high. 

pectation
 

ence and E

eceived, 251
o 40 years (5

pessimistic v

he current ec
ere that there 

future prices
y. 

ture job avail
to increase i

d that the val
last survey. 

factors that in

nfants’ neces
ntry’s infrastr
vestment and

n Survey 

Expectatio

 were female
59%). 

view on curre

onomic situa
have been im

(namely that

lability are th
n the next six

lue of the rup
     

nfluence thei

ssities are cur
ructure is ne

d create more

Results –

on Survey

e respondent

ent investmen

ation and eco
mprovement

t of fuel, fish

hat more job
x months. 

pee will impr

r views and 

rrently too h
eded in order

e jobs 
 

– July 20

y Results 

ts (64%).  23

nt environme

onomic varia
ts when comp

h, utility, tran

bs are availab

rove slightly

outlook: 

high  
er to support 

015 

30 were 

ent. 

ables 
pared to 

nsport 

ble at the 

y against 

a further 

 



Busi

 
 

 

 

 

 

 

iness Co

Chart 2

Only 14 bus

The general 
compared to

When comp
business hav

The views o
inputs. A sli
months. 

The majority
over the nex

Some respon
o No g
o Ren
o Corp

syst
o Tou
o Ove

nfidence

2: Busines

sinesses respo

scores indic
o the past 6 m

ared to the la
ve increased 

of respondent
ight increase 

y of business
xt six months

ndents cited 
growth forec

nt is very high
porate Servic
em in Seych

urists and loc
erheads keep 

e and Ex

ss Confide

onded to the 

ate that there
months. 

ast survey, m
slightly. 

ts have impro
is expected 

ses felt that th
s. 

the followin
cast for the ec
h due to high
ces Provider

helles 
als have less
increasing w

xpectatio

ence and E

survey and t

e was no cha

most respond

oved with re
in these vari

the value of t

ng as factors t
conomy was
h cost of livin
rs has no con

s disposable i
whilst incom

on Surve

Expectatio

the majority 

ange in the le

dents felt that

egards to ava
iables as whe

the rupee wil

that have inf
s known  
ng 

nfidence and 

income and s
e/ turnover d

ey Result

n Survey 

were small b

evel of busine

t the general 

ilability of jo
en compared 

ll improve ag

fluenced their

expectations

spend only o
decreases. 

t – July 

Results 

businesses. 

ess confiden

prospects fo

obs and busin
d to the last si

gainst the US

ir views and 

s in the banki

on necessities

2015 

nce 

or 

ness 
ix 

S dollar 

outlook:   

ing 

s 

 


